



Во имя науки, на благо страны

Вера ШАРАБАНОВА

В День российской науки в Саратовской государственной юридической академии прошел целый ряд мероприятий, приуроченных к празднику.

ИМИ ГОРДИТСЯ АКАДЕМИЯ

А начался этот праздничный день с обновления доски почета «Отличники студенческой науки». Восемнадцать студентов академии - отличников студенческой науки не только получили повод для заслуженной гордости, но и сертификаты из рук ректора, и денежное вознаграждение.

Подобная церемония стала традиционной для юридической академии и, как отметил в своем вступительном слове проректор по научной работе СГЮА Сергей Белоусов, «проведение таких мероприятий способствует повышению интереса к научной работе среди студентов, более активному привлечению их к участию в научной жизни академии и за ее предела-

ми, поддержанию престижа нашего вуза».

- Победы наших студентов - это заслуги и результат ежедневного труда ученых, профессоров и преподавателей академии, - подчеркнул, поздравляя героев торжества, ректор Саратовской государственной юридической академии, профессор, депутат Саратовской областной Думы Сергей Суровов. - Особая роль принадлежит заместителям директоров институтов - деканам факультетов по научной работе, которые формируют резерв научных кадров, выявляя наиболее талантливых и одаренных студентов, содействуя раскрытию их способностей.

При этом Сергей Борисович еще раз напомнил всем присутствовавшим, что перед вузом стоит задача дальнейшего повышения роли науки, и одно из непременных условий решения данной задачи - максимальное стимулирование реализации потенциала студентов, аспирантов и молодых ученых. А для этого, по словам ректора, «необходимо обеспечить молодому поколению возможность выхода на более глобаль-

ное восприятие науки с учетом присущей им способности к обучению, восприятию научно-исследовательских форм работы».

- На самом деле стать отличником и попасть на доску почета, наверное, не так уж и сложно, - поделилась впечатлениями студентка второго курса Института прокуратуры РФ СГЮА Яна Васильева. - Я, к примеру, удостоилась этой чести, на мой взгляд, за желание просто помогать нашей студенческой науке, за стремление продвинуть ее вперед. Такое признание моих заслуг - это большая честь для меня, но и большая ответственность. Я понимаю, что я должна не подвести людей, поверивших в мой потенциал, и должна двигаться теперь только вперед.

СОЮЗ НАУКИ С НАУКОЙ

Логичным продолжением череды праздничных мероприятий стало подписание соглашения о сотрудничестве между Саратовской государственной юридической академией и Саратовским научным центром Российской академии наук. Документ был подписан ректором СГЮА Сергеем Сурововым и уполномоченным Президиума РАН по Саратовскому научному центру Александром Резчиковым.

По признанию самого Александра Федоровича, юридическая поддержка ученым давно уже просто необходима. Многие проекты так и остаются нереализованными из-за невозможности решить те или иные вопросы, находящиеся в области юриспруденции.

- Первым нашим шагом после подписания соглашения будет просьба проанализировать наши проблемы, связанные прежде всего с дистанцией между наукой, которой мы занимаемся, и реальной жизнью саратовцев, - отметил по окончании церемонии Александр Резчиков. - Наша задача - сделать так, чтобы жизненный уровень



СГЮА сделан еще один шаг к объединению научных потенциалов.

населения Саратовской области соответствовал нашему высокому научному потенциалу. Мы, со своей стороны, можем предложить юристам множество научных разработок, например применение компьютеров для расследования происшествий и многое другое.

- Это знаменательное событие для академии и в целом для науки нашего региона, - подчеркнул Сергей Суровов, - поскольку по примеру соглашения, которое мы сегодня заключили с Саратовским научным центром РАН, мы уже сотрудничаем с центром в Сколково. Мало кто знает, что юридическое сопровождение всей документации этого научного центра ведет именно наша академия. Так что подписание соглашения о сотрудничестве с саратовскими учеными - вполне логичное продолжение этого процесса. Это еще один шаг к объединению высоких научных потенциалов наших учреждений для решения существующих проблем в сфере эффективного внедрения инновационных разработок в экономику нашей страны.

Также в этот день состоялось награждение ученых, преподавателей и аспирантов академии, добившихся высоких результатов в своей деятельности.



Гордость академии - будущее науки.